

Nr. 8/16.700 din 23.03.2017

RAPORT DE ACTIVITATE

CONSILIER MUNICIPAL - DUMITRU MATEI PERIOADA 01.01.2016-31.12.2016.

În conformitate cu art. 51,alin. (4) din legea nr. 215/2001 privind administratia publică locală , consilierii locali sunt obligati să prezinte raportul anual de activitate.

În cele ce urmează voi prezenta o sinteză a principalelor probleme și contributia personală avută în consiliul local pentru bunul mers al acestui for legislativ.

Anul 2016 s-a caracterizat printr-o activitate complexă , generată de responsabilitatea ce derivă din atribuțiile consilierului local și respectarea regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local.

Mandatul de consilier pentru subsemnatul pus analizei prin prezentul raport a avut două etape :

1). Prin HCL 8/02.2012 – am fost numit în Comisia de dezvoltare urbanistică ,realizarea lucrărilor , protectia mediului înconjurător , conservarea monumentelor istorice și de arhitectură. Am desfășurat activitatea până la 24.06.2016 când s-a terminat mandatul.

2). Prin HCL nr. 2/24.06.2016 privind validarea mandatelor , consilierilor locali, respectiv HCL nr. 6/24.06.2016, privind alegerea membrilor comisiilor de specialitate , conform căreia am fost desemnat membru în comisia de studii/ prognoze ,economico-socială ,buget și finanțe ,administrația domeniului public și privat al municipiului Tg. Mureș.

Mentionez faptul că pe parcursul anului 2016 în care activitatea consiliului a fost partial influentata si de alegerile locale si generale ,am căutat să-mi îndeplinesc cu responsabilitate si implicare o serie de atributii suplimentare , fișei postului , fiind numit ca membru al mai multor comisii dintre care aș aminti câteva :

- Mandatarea ca presedinte AGA al SC Administrator Imobile si Piete SRL.
- HCL 20/28 iulie 2016 – membru al comisiei locale Municipale de avizare a programelor ,proiectelor si lucrarilor cu impact asupra spatiilor verzi din Municipiului Tg. Mures.
- HCL- 2012-2017 – numirea ca membru în calitate de reprezentant al CL în consiliu de administratie al unitatilor de învățământ (Liceul „ION VLASIU,, , Liceul Teoretic „GHEORGHE MARINESCU,, , Liceul Vocational „MIHAI EMINESCU,, , Gradinita Nr. 6, Scoala Gimnaziala „F. SILLER,, Scoala Gimnaziala „SERAFIM DUICU,, , Gradinita Nr. 16) .
- HCL 61/ 29.09.2016 – Membru în Consiliul Director de asociere cu structurile sportive.
- HCL 59/ 2016 – membru în Consiliul Consultativ din cadrul serviciului social cu cazare „Camin pentru persoane varsnice ,, din Tg. Mures.

Experienta dobândită în mandatele anterioare mi-au dat posibilitatea a înțelege mai bine problemele cetatenilor si modalitatea de rezolvare a acestora.

Activitatile care pun în evidenta statutul de consilier local implicat activ si responsabil sunt.

Prin contribuția adusă în cadrul celor două etape de mandat , anul 2016 fiind marcat de alegeri locale , prin experiența profesionala si chiar politica dobandita în mandatele anterioare o contribuit pentru mine o situație mai puțin întâlnită , noua structura a Consiliului Local fiind una mai puțin constructiva , pusă de sicane fără finalitate si decizii luate discriminatorii și sub presiunea majoritatii în defavoarea administrației locale , a cetățenilor .

Pe tot parcursul supus analizei activitatii țin sa precizez ca am participat la toate sedintele în comisiile de specialitate , sedinte extraordinare ,ordinare si AGA planificate.

În cadrul sedintelor de lucru am evitat împreună cu o parte din colegi , limbajul paraverbal , impulsiv ,generat de conflicte , am evitat discutiile ce nu mă caracterizează. Am apelat în schimb la interventii procedurale si normale de foarte multe ori în domeniile în care am cunostinte, expertiză și o vastă experiență.

Deși după o activitate de peste 40 de ani în învățământ, din care 33 ani activitate managerială la nivel de Municipiu , judet si national , datorită unor combinatii politice , nu am putut fi coptat in comisia de invatamant , unde consider ca aportul meu in acest domeniu de activitate era unul substantial.

Interventiile mele in sedinte pe comisii de specialitate in plen sunt consemnate cu stenograme si procese verbale , realizand o conexiune empatica cu cetatenii si uneori cu colegii consilier , mi-am asumat deciziile si propunerile promovate , ascultand ,analizand si raspunzand pozitiv la problemele puse in discutii.

Contactul direct cu administratia locala l-am promovat prin participarea la toate activitatile planificate si organizate iar sugestiile cetatenilor l-am obtinut si prin adresa mea de e-mail ([dmatei 2008@yahoo.com](mailto:dmatei2008@yahoo.com)), respectiv nr. de telefon 0744507999 , considerand că problemele cetatenilor Municipiului constituie una dintre prioritatile de baza din activitatea mea de consilier local.

DATA : 16.03.2017.

SEMNATURA

